
            

 
 
 
 

 

 

 

学校法人産業能率大学総合研究所（以下、本学）は、企業や団体の教育担当者を対象にe

ラーニングの導入にあたって重視することをうかがいました。最も重視すること（優先度１

位）は、「魅力的なコンテンツ」（47.0％）がトップで、以下「いつでもどこでも気軽にアク

セスできること」（16.4％）、「受講できるコースの多さ」（14.8％）となりました。 

調査は、昨年12月16日から本年3月5日まで、本学が開催したオンラインセミナー（同一テ

ーマで４回実施）に参加した教育担当者（240人）に対して、セミナー終了後にオンライン

でのアンケートを依頼し、183人に回答いただきました。 

本学では、約300コースが受け放題となるｅラーニング研修「SANNO e ACADEMY」（※）を

開発し、2021年4月から開講します。回答者が参加したオンラインセミナーは、この研修の

紹介を兼ねて実施したものです。 

（※）「SANNO e ACADEMY」 

産業能率大学の教員や総合研究所の研究員が講師となり、企業や団体の社員・職員の能力

開発を目的に提供する動画視聴型研修プログラムです。ビジネスに活かす９つのジャンル

を「基本知識・用語理解（視聴時間３分程度）」「テーマの体系的理解・習得（同30分程度）」

「実践知の獲得（同30～60分程度）」という３つのカテゴリーに分類し、合わせて約300コ

ースを用意しています。 

受講料は、全コースが受け放題となる定額制で、受講期間により１年プランが17,600円、

半年プランが9,900円（いずれも税込み、１人あたり）となります。学習端末は、パソコ

ン・スマートフォン・タブレットに対応しています。研修プログラムとして提供すること

から、企業や団体の教育担当者向けの機能（受講者の学習進捗状況や履歴の確認、目的に

合わせた受講コースの指定、相互学習促進のためのコミュニティ作成など）が充実してい

ます。 

 

 

 

学校法人産業能率大学 総合研究所                   ２０２１年３月２４日 

教育担当者が

調査期間：2020 年 12 月 16 日～2021年 3月 5日 
調査対象：オンラインセミナー（4回開催）に参加した企業・団体の教育担当者 
調査人数：240人 
有効回答：183人 

プレスリリース 

報道関係各位のお問い合わせ先 

学校法人産業能率大学 総合研究所 マーケティングセンター 

〒158-8630 東京都世田谷区等々力 6-39-15 

電話：０３－５７５８－５１１７ 
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【調査結果】 

■ｅラーニングの導入にあたって最も重視することは「魅力的なコンテンツ」 

ｅラーニングの導入にあたって重視することについて、優先順位をつけて３つ選んでい

ただきました。トップは「魅力的なコンテンツ」（76.0％）で、以下「受講料」（54.6％）、

「学習期間中のご受講者の活用しやすさ」（49.2％）と続きます。 

一方、優先度１位の項目を集計したところ、トップの「魅力的なコンテンツ」（47.0％）

は変わりませんが、２位が「いつでもどこでも気軽にアクセスできること」（16.4％）、３位

が「受講できるコースの多さ」（14.8％）となり、順位が変動します。 

最も重要なのは「魅力的なコンテンツ」で、「受講料」は重要ではあるが、優先度は低い

ようです。 
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